

АДМИНИСТРАЦИЯ ОКТЯБРЬСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КРАСНОГВАРДЕЙСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

27 апреля 2024 года

пгт. Октябрьское

№ 167

Об итогах перерегистрации граждан, состоящих на учете, в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий в Администрации Красногвардейского сельского поселения Республики Крым.

В соответствии с Жилищным Кодексом РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 06.07.2015 года №130-ЗРК «О регулировании некоторых вопросов в области жилищных отношений в Республике Крым», №328-ЗРК/2016 от 29.12.2016

«О внесении изменений в Закон Республики Крым «О регулировании некоторых вопросов в области жилищных отношений в Республике Крым», постановлением Администрации Октябрьского сельского поселения от 01.01.2024 года №10 «О перерегистрации граждан, состоящих на учёте в качестве нуждающихся в предоставлении жилых помещений по договорам найма жилых помещений Уставом жилищного фонда социального использования», муниципального Октябрьское Красногвардейского образования поселение района сельское Республики Крым

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1.Утвердить список граждан, состоящих на квартирном учете в администрации Октябрьского сельского поселения в количестве 80 семей; реабилитированных граждан -1 семья (приложение №1,№2—прилагается)
- 2. Настоящее постановление подлежит обнародованию на портале Правительства Республики Крым (https://rk.gov.ru/ru), в разделе «Муниципальное образование» «Красногвардейский район» «Муниципальное образование района» «Октябрьское сельское поселение» и на стенде Администрации Октябрьского сельского поселения Красногвардейского района Республики Крым

- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального обнародования.
- 4. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Председатель Октябрьского сельского совета – глава администрации Октябрьского сельского поселения

Я.В.Зеленица